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МОСКВА – Америчке биолабораторије на постсовјетском простору прикупљале су
биолошке материјале и проучавале специфичности ширења опасних болести, а у
Украјини су развијали биолошко оружје, изјавио је данас руски председник Владимир
Путин.

  

  

„Дуго смо упозоравали на биолошке активности Сједињених Држава на постсовјетском
простору. Као што је познато, Пентагон је створио десетине специјализованих
лабораторија и центара у нашем региону. Њихова функција је далеко од пружања
медицинске помоћи становништву земаља домаћина”, поручио је Путин на самиту
Организације уговора о колективној безбедности (ОДКБ) у Москви, преноси агенција
ТАСС.

  

Руски лидер је прецизирао да је главни задатак оваквих лабораторија прикупљање
биолошких узорака и проучавање за сопствене потребе специфичности ширења вируса
и опасних болести, јавља Тањуг.
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„Сада током специјалне операције у Украјини дошли смо до документованих доказа о
томе да су компоненте биолошког оружја прављене у близини наших граница”, рекао је
Путин.

  

Русија нема проблема са Финском и Шведском, али ширење војне инфраструктуре
НАТО на њихове територије ће сигурно изазвати наш одговор

  

Руски председник Владимир Путин изјавио је данас да Русија нема проблема са
Финском и Шведском, али да би ширење војне инфраструктуре на њихове територије
захтевало реакцију Москве, преноси Тањуг.

  

Путин је на самиту Организације Уговора о колективној безбедности у Москви, рекао да
је ширење НАТО проблем за Русију и да треба пажљиво размотрити, како је навео,
планове Алијансе, предвођене САД, да повећа глобални утицај, преноси Ројтерс.

  

„Желео бих да вас обавестим, поштоване колеге, да Русија нема проблема са овим
државама, те стога, у том смислу, експанзија на рачун ових земаља не представља
непосредну претњу Русији, већ ширење војне инфраструктуре на ове територије ће
сигурно изазвати наш одговор“, рекао је Путин.

  

Руски председник тврди и да се НАТО користи као инструмент спољне политике САД, и
то, како је рекао, веома агресивно, вешто и истрајно, додају РИА Новости. Путин је
такође указао на то да НАТО превазилази своју географску дестинацију, евроатлантски.

  

Он је додао да ће информисати шефове држава чланица Организације Уговора о
колективној безбедности о напретку "специјалне војне операције" у Украјини током дела
самита, који ће бити одржан иза затворених врата.

  

Сукоб у Украјини
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Путин је скренуо пажњу на како каже "неонацисте у Украјини, који се подстичу на
државном нивоу, што се не дешава ни у једној земљи на свету".

  

"Дуго је трајао неонацизам, на који неки наши партнери са такозваног колективног
Запада затварају очи, па заправо подстичу њихове активности. А све то прати невиђени
налет русофобије у такозваним цивилизованим и политички коректним земљама
западног друштва".

  

(Политика, Нова.рс)
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